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ATA DE REUNIÃO

Ata da Sessão Ordinária da 3ª Câmara do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da Universidade 

Federal do Paraná, realizada no dia 18 de fevereiro de 2025. 

Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, reuniu-se a Terceira 

Câmara do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, na modalidade remota, via plataforma Microsoft Teams 

(Office 365), sob a Presidência da Conselheira Márcia Santos de Menezes. Presentes os(as) Conselheiros(as) 

Titulares Alexandra Acco, Angela Welters, Elis Regina Ribas, Eva Cristina Rodrigues Avelar Dalmolin, João 

Adriano de Barros e Mariana da Rosa e Silva. Havendo quórum, a Presidente declarou aberta a sessão. Na 

sequência colocou em votação a ata da sessão anterior, realizada em 10/12/2024. Aprovada por unanimidade. 

Nos informes, foi dada posse e boas-vindas às Conselheiras discentes Mariana da Rosa e Silva (titular) e 

Myllena Aparecida Galvão. Passou-se então à Ordem do dia: 01) Eleição para Presidente e Vice-

Presidente da Câmara, conforme art. 8º da Resolução nº 11/19- COUN. Foram eleitos, por aclamação, a 

Conselheira Márcia Santos de Menezes como Presidente e o Conselheiro João Adriano de Barros como Vice-

Presidente. A Conselheira Elis Regina Ribas, representante da bancada dos técnicos administrativos, frisou 

novamente o que a impede de se candidatar, e relembrou sobre a necessidade de revisão da legislação dos 

Conselhos Superiores com o objetivo de que alguns temas sejam mais democráticos, como, por exemplo, a 

eleição para Presidente e Vice-Presidente das câmaras, que, atualmente, se restringe apenas a docentes ativos. 

Solicitou ainda para que a Presidência encaminhasse o tema à Reitoria. Na sequência, a câmara conversou e 

acatou o pedido da Conselheira Alexandra Acco para que as sessões deste ano se iniciem às 9h30, justificado 

sob o conflito do seu atual horário de aulas. 02) Processo: 078860/2019-07 - Revalidação de diploma de 

graduação - Curso de Engenharia Civil. Interessado: Dorian Brais Ameneiro Lopez. Relatora: Consª 

Elis Regina Ribas. A relatora fez a leitura do seu parecer favorável. Em discussão e sem questionamentos, o 

parecer foi posto em votação e aprovado por unanimidade. 03) Processo: 027179/2024-50 - Remoção de 

servidor docente do Setor Litoral/Coordenação da Câmara do Curso de Administração Pública para o 

Setor de Ciências Jurídicas/Departamento de Direito Público. Interessado: Rodrigo Rossi 

Horochovski. Relatora: Consª Angela Welters. A relatora fez a leitura do seu parecer favorável. A 
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discussão contou com a participação do docente interessado, Rodrigo Rossi Horochovski, que fez o uso da 

palavra e prestou os esclarecimentos necessários. Após, o parecer foi posto em votação e foi aprovado por 

unanimidade. E nada mais havendo a tratar, a Presidente declarou encerrada a sessão, da qual eu, Ana Paula 

Appio, Secretária, lavrei a presente ata, a qual, lida e aprovada, vai por todos e todas assinada 

eletronicamente. 
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